



NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Diósjenő Község Önkormányzata
Tóth János polgármester úr részére

[e-mail:polgarmester@diosjeno.hu](mailto:polgarmester@diosjeno.hu)

Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönöm megtisztelő meghívását a 2016. július 15-16-án megrendezésre kerülő „Diós-települések X. országos és VII. nemzetközi találkozója, valamint XVIII. Jenő-nap” rendezvényükre. A programon – hivatalos elfoglaltságom miatt – sajnos jelen lenni nem tudok.

Tisztelettel kérem Önt, hogy az alábbi levél szerinti üdvözetem a jelenlévőknek tolmácsolni szíveskedjék.

Salgótarján, 2016. július 15.

Tisztelettel:




Skuczi Nándor



**NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Diósjenőiek!

Tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Igen nagy megtiszteltetést jelent számomra, hogy a Diósjenőn hagyományosan megrendezésre kerülő Diós-települések országos és nemzetközi találkozója, valamint Jenő-napi rendezvényre meghívást kaptam.

Sajnos a rendezvényen jelen lenni nem tudok, de lélekben Önökkel vagyok, így távolból osztom meg néhány gondolatomat a jelenlévőkkel:

Először is engedjék meg, hogy gratuláljak a rendezvényhez, mely kiváló példája annak, hogy egy kis közösség is tud nagyszerű dolgokat alkotni szerető összetartással, önzetlen együttműködéssel. Így van ez nemcsak egy település történetében, hanem egész Nógrád megyénk életében is.

A múlt tisztelete, a hagyományok megőrzése segít bennünket a jövő építésében és ebben Önök utat mutatnak, s ez az összefogás példaértékű. Hiszen a közösségtudatot, az összetartozás érzését erősíti, lakóhelyünk, otthonunk fontosságát hangsúlyozza minden helyi rendezvény, ahol ifjak és idősebbek, helybéliek és elszármazottak együtt gondolkodnak, cselekednek egy-egy közös cél érdekében. Köszönöm Önöknek ezt az összetartást, mert ez az erő, amelyből táplálkozva Diósjenő és megyénk valamennyi településének összefogásával építhetjük tovább Nógrád megye és az egész magyar nemzet jövőjét.

Szívből jövő szeretettel kívánok Önöknek a mai naphoz hasonló minél több közösségépítő programot és a rendezvényhez nagyon kellemes időtöltést, jó szórakozást!

Üdvözlettel:


Skuczi Nándor

